PNE 1 : PLANOS PARA SNACK TOULOUSINO.

COMPETENCIA: Realiza el levantamiento arquitectónico de un espacio mínimo, aplicando las nociones del lenguaje arquitectónico. 

SITUACIÓN:
El concesionario del snack del 2do patio del Instituto Toulouse Lautrec desea hacer unas mejoras en su local, pero no tiene la menor idea de cómo representarlos, entonces solicita a los estudiantes de DIBUJO TÉCNICO que los desarrollen rápidamente. Cada grupo debe representar gráficamente el Snack de la forma más entendible posible ya que el propietario tiene una cita online con KARIM  RASHID que se ofreció a ayudarlo gratuitamente pero cuenta únicamente con 15 minutos, para ver como es el Snack  en el LENGUAJE CONVENCIONAL DE REPRESENTACION. No habiendo tiempo el propietario solicita que utilicen como unidad de medida al hombre y que representen proporcionadamente el Snack. Y que cuánto más detallado sea el trabajo el Diseñador lo entenderá mucho mejor.  Considerar colores o plumones para la presentación. 
REFERENCIAS:
www.dibujoarquitecnico.jimdo.com
http://es.scribd.com/doc/107189173/REPRESENTACION-Interiores
http://www.scribd.com/doc/3795142/Dibujo-Tecnico
CHING, Francis. Manual del Dibujo Arquitectónico. Editorial Gustavo Gilli S.A. México Tercera edición 2005.

MARÌN DE L'HOTELLERIE, Josè Luis. Dibujo Arquitectonico-Tecnicas y texturas. Editorial TRILLAS. Mexico: Trillas 2007.

CHING, Francis. Diccionario Visual de Arquitectura.

 PREGUNTAS: 
Que hacer para representar gráficamente el Snack? Que elementos debes  representar necesariamente en el Snack para que Karim Rashid pueda hacer la remodelación? Como los representaras?  Como medir el Snack con una persona? Desde que partes debes mirar el Snack para representarlo adecuadamente? Cuantas representaciones necesitas para completar toda la información relevante del Snack? Cuál es el leguaje convencional de representación de un arquitecto o diseñador de interiores? Es importante el acabado y/o materiales que tiene el Snack? Como los representaras? Que colores y técnicas utilizaras para pasar a  limpio tus bocetos?  Que datos mínimos deben ir en la lámina que presentaras? 
PROCEDIMIENTO: 
Grupos de 3 o 4
SEMANA 1: Desarrollar los formatos del manual Pro-Seso del 1 al 6 y del  9 al 12.  

SEMANA 2: Presentación y sustentación de propuestas desarrolladas para Karim. Formato 12-17.
Forma de presentación: Cartulina A3 (mínimo 03) pegadas en un cartón Foam formato A1. Técnica: A lápiz, a mano alzada, se puede combinar con colores y/o plumones.
EVALUACIÓN: 

Acercamiento al lenguaje convencional de representación de un espacio arquitectónico, valorado y con el mayor número de detalles.
Nivel de investigación.

Proporción y manejo de la escala.

Representación coherente con la realidad (muy similar a lo existente). Exposición.
